
Informace k registrovanému partnerství 

Základní informace 

Partnerství vzniká projevem vůle dvou osob stejného pohlaví činěným formou 

souhlasného svobodného a úplného prohlášení těchto osob o tom, že spolu vstupují 

do partnerství. Prohlášení se činí před matrikářem na základě otázky, položené těmto 

osobám, zda chtějí spolu vstoupit do partnerství. Před učiněním prohlášení výslovně 

uvedou, že jim nejsou známy okolnosti vylučující vstup do partnerství. Protokol, který 

se o prohlášení sepisuje, podepisují osoby vstupující do partnerství, matrikář, 

tlumočník, je-li jeho přítomnost nutná.  

Podmínkou vstupu do partnerství je, aby alespoň jedna z osob vstupujících do 

partnerství byla státním občanem České republiky.  

Osoby vstupující do partnerství na území České republiky činí prohlášení osobně před 

kterýmkoli matričním úřadem bez ohledu na trvalý pobyt budoucích 

partnerů/partnerek.  

 

Potřebné doklady 

Osoba, která chce vstoupit do partnerství, předloží příslušnému matričnímu úřadu 

vyplněný předepsaný tiskopis a připojí příslušné doklady.  

 platný průkaz totožnosti (občanský průkaz, cestovní pas) 

 rodný list 

 doklad o státním občanství (lze prokázat občanským průkazem nebo cestovním 

dokladem) 

 výpis údajů z informačního systému evidence obyvatel o místě trvalého pobytu 

a o osobním stavu (lze prokázat občanským průkazem) 

 doklad o zániku předchozího manželství nebo registrovaného partnerství 

(pravomocný rozsudek o rozvodu, pravomocné rozhodnutí o zrušení 

partnerství, úmrtní list) 

 jde-li o cizince - vysvědčení o právní způsobilosti ke vstupu do registrovaného 

partnerství a potvrzení o oprávněnosti pobytu na území České republiky vydané 

Policií České republiky, které nesmí být starší 7 pracovních dnů 

 Potvrzení o oprávněnosti pobytu nemusí předkládat cizinec s trvalým pobytem 

na území České republiky, občan Evropské unie, občan jiného smluvního státu 

Dohody o Evropském hospodářském prostoru (Island, Lichtenštejnsko, Norsko) 

a Švýcarska. 

 Předkládané listiny ke vstupu do registrovaného partnerství vydané orgány 

cizího státu musí být opatřeny předepsanými ověřeními, pokud mezinárodní 

smlouva nestanoví jinak a úředně přeloženy do českého jazyka. Státy EU 

mohou požadované doklady vydávat s vícejazyčným formulářem bez dalšího 

ověření a následného překladu 



Pokud osoba, která chce vstoupit do partnerství, nemluví nebo nerozumí česky, nebo 

je neslyšící nebo němá, je při prohlášení nutná přítomnost tlumočníka. Bez přítomnosti 

tlumočníka nelze prohlášení o vstupu do registrovaného partnerství učinit.  

Místo určené pro přijetí prohlášení 

Rada Městského obvodu Ústí nad Labem – město určila místem pro přijetí prohlášení  

o vstupu do registrovaného partnerství sídlo Úřadu městského obvodu Ústí nad 

Labem-město a budovu s obřadní síní v ulici Winstona Churchilla č.p. 1368. Prohlášení 

o vstupu do registrovaného partnerství lze učinit v pracovní dny v sídle úřadu, po 

předchozí domluvě v budově s obřadní síní v pátek v dopoledních hodinách, popř. v 

sobotách určených RMO ÚL-město pro konání sňatečných obřadů. 

Správní poplatky  

Vyměřují se v těchto případech v souladu se zákonem č. 634/2004 Sb. o správních 
poplatcích  

1. vstup do registrovaného partnerství osobami, nemají-li trvalý  
pobyt na území ČR              5 000,- Kč 
 
 

2. vstup do registrovaného partnerství osobami, z nichž pouze jeden má trvalý 
pobyt na území ČR                3 000,- Kč 
 
 

3. vydání povolení vstoupit do registrovaného partnerství mimo určené  
místo nebo dobu                   3 000,- Kč 

 

Dotazník k uzavření registrovaného partnerství, předepsané doklady se předkládají 

v úředních hodinách u matričního úřadu. 

 

Úřední hodiny 

 

Pondělí   8.00 – 11.30 12.30 – 17.00 

Středa   8.00 – 11.30 12.30 – 17.00 

 

Úřad městského obvodu Ústí nad Labem – město 

Velká Hradební 2336/8A (vchod z atria) 

1. poschodí, č. kanceláře 164 

 
Kontaktní osoba: Kamila Doušová  
 
e-mail: Kamila.Dousova@ma-ul.cz 
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